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Веб студія
Будь-який вид бізнесу, а тим паче його розвиток неможливо уявити без взаємодії з людьми, які є потенційними партнерами або клієнтами. У сучасному світі всі питання, що стосуються бізнес-завдань і залучення замовників вирішуються через Інтернет. Замовити сайт веб студії Codeweb, можна з повним циклом розробки. Наше агентство займається проектуванням і розробкою багатозадачних ресурсів, сайтів великих підприємств, невеликих фірм та інтернет-магазинів.
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Експерти в розробці
З загальним досвідом в 500+ проектів розробки ми гарантуємо професійний дизайн та якісний код.

Прозорі умови
Ми передаємо вам весь код після завершення робіт. Так роблять далеко не всі компанії.

Завжди вчасно
Ми ставимо найбільш реалістичні дедлайни і завжди вкладаємос у оговорений час.


Етапи розробки сайту

Створення будь-якого повноцінного проекту полягає у виконанні кількох етапів.


Визначення мети проекту та аналіз конкурентів



Створення та опрацювання ТЗ на розробку сайту



Прототипування, створення макету дизайну сайту



Верстка та програмування



Наповнення контентом та тестування




Портфоліо
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Розробка сайтів

	


Корпоративний сайт	Корпоративний сайт представляє компанію в Інтернеті, виконуючи відразу кілька важливих завдань.
	Формування бренду, що запам'ятовується

	Правильно складена комерційна пропозиція

	Залучення нових клієнтів і партнерів

	Піднесення інформації про продукти фірми та її діяльність


Цілі розробки корпоративного web сайту не обмежуються вищеназваними вище. Наше агентство зі створення сайтів враховує, чого хоче досягти замовник запуском проєкту, визначаючись із форматом і типом ресурсу.



	


Каталог	Сайт у вигляді каталогу підходить підприємствам, які займаються поставками, експортом та імпортом продукції, організаціям, що надають різного роду послуги, фірмам, які працюють із зарубіжними компаніями. Завдання сайту-каталогу - це насамперед інформування відвідувачів про те, що вони можуть замовити, купити або запропонувати після того, як зв'яжуться з представником компанії.



	


Інтернет магазин	Дедалі більше людей віддає перевагу відвідуванню інтернет-ресурсу, де товар доступний у будь-який час. Інтернет-магазин, який ви можете замовити студії зі створення сайтів Codeweb, дасть змогу збільшити обсяг продажів, розширить ринок збуту шляхом залучення нових покупців і постачальників. Неважливо, який вид асортименту і кількість товару - реалізація проекту збільшить прибуток компанії.



	


Сайт послуг	Сервісний портал призначений для надання різноманітних послуг, які можна замовити через інтернет або телефоном, ознайомившись із тарифами та пропозиціями компанії. Студія створення сайтів Codeweb розробить ресурс зі спрощеною взаємодією з клієнтами, швидким пошуком інформації, зручним функціоналом для запису.



	


Індивідуальний проект	Впізнаваність бренду компанії впливає на приріст потоку відвідувачів сайту. Ексклюзивний дизайн привертає увагу, робить ресурс помітним на тлі конкурентів. Це викликає довіру у клієнтів, які зацікавившись нестандартним сайтом, захочуть не просто частіше його відвідувати, а й здійснювати вигідні для підприємства дії.



	


Створення сайту для бізнесу	Думка про бренд формується під впливом якості та стану сайту. Якщо ви хочете поліпшити і зміцнити імідж організації, звертайтеся в нашу компанію з розробки сайтів. Ми зробимо так, що позиції вашого бізнесу посиляться, а сумнівів у тому, хто є лідером на відповідному ринку, не виникне. Отримати якісний сайт, значить забезпечити розвиток бізнесу і швидке досягнення мети.
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Допрацювання сайтів

	


Створення адаптивної версії сайту	Велика частина населення регулярно користується мобільними телефонами, відвідуючи, зокрема, вебсайти цікавого характеру. Компанія з розробки сайтів створить адаптивну версію, щоб клієнту було зручно користуватися ресурсом. Для купівлі товару або замовлення послуги сторінки повинні коректно відображатися на мобільному гаджеті.



	


Технічний аудит сайту	Нормальній роботі ресурсу можуть заважати різні помилки, які здатні погіршити його просування в пошукових системах. Комплексний аудит, проведений веб-агентством Codeweb, дасть змогу проаналізувати технічну сферу, усунути неполадки, перевірити проєкт на відповідність вимогам.



	


Індивідуальний дизайн сайту	Замовте нашій веб студії створення сайту, щоб отримати ексклюзивний дизайн. Багато майданчиків створюються за шаблонним дизайном, що позбавляє їх впізнаваності та свого стилю. Сайт за індивідуальним дизайном вимагає більше часу, знань і досвіду, і під силу тільки фахівцям, які втілять у життя найсміливіші ідеї.



	


Перенесення сайту на інші CMS	Часто вже функціонуючий сайт необхідно перенести на інший «движок», включно зі зміною доменного імені. Під час перенесення важливо не завдати шкоди ресурсу, зберегти цільовий трафік і всю інформацію. Перенесення на нову систему управління контентом, це складний процес, довірити який краще професіоналам студії розробки сайтів.



	


Підключення та налаштування CRM	Власникам компаній ніколи витрачати час на перемикання між системами. І співробітникам для спілкування з клієнтами потрібно вносити дані, вручну вписувати ціну і терміни, виконувати розрахунок. На це також витрачається ресурс.  Поліпшити продуктивність і дохід фірми, унеможливити помилки в заповненні таблиць допоможе автоматизація - впровадження та налаштування системи управління взаємодією з клієнтами.



	


Налаштування імпорту експорту товарів	Фахівці веб студії створення сайтів розширять можливості вашого інтернет-магазину, встановивши опцію швидкого експорту/імпорту. Функція дасть змогу одним кліком вивантажувати дані, додавати нові товари, змінювати інформацію. Це забезпечить лояльність покупців, заощадить час.



	


Впровадження правок згідно з ТЗ SEO фахівців	Під час створення сайту складається документ із технічної оптимізації. У ньому перераховуються технічні роботи з SEO просування, і вказуються вимоги, яким має відповідати сайт. Правки, якими займаються фахівці агентства зі створення сайтів, можуть бути пов'язані з переробленням структури ресурсу, додаванням нових розділів, оптимізації.



	


Оптимізація швидкості завантаження	Низька швидкість завантаження сторінок сайту, це відмова від покупок, погані показники конверсії. Відвідувачі після негативного досвіду навряд чи захочуть повторно відвідати ресурс. А деякі навіть не стануть чекати, поки сайт завантажиться. Домогтися максимально швидкого завантаження web-сайту допоможе оптимізація процесу, яку можна замовити вебстудії Codeweb.
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Просування сайтів
Пошукова оптимізація сайту
Щоб онлайн-ресурс приносив прибуток, його позиції за результатами видачі пошукових систем мають бути досить високі. Чим вища позиція, тим більше відвідувачів зайде на сайт. Веб агентство проведе просування вашого проєкту, збільшимо відвідуваність сайту, використовуючи найбільш ефективні методи SEO оптимізації.


SEO аудит сайту
SEO аудитом називають перевірку сайту на пошук помилок і відповідність вимогам пошукових систем. Його мета полягає у виявленні проблем і усуненні перешкод, здатних перешкодити сайту в його просуванні в пошуковику.
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